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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 31 DE MAIO DE 2023 

ATA NÚMERO CATORZE/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 484/23 - DOT - Estudo de Avaliação de Riscos Sísmico e de “Tsunami” no Concelho 

de Oeiras: 

A Câmara tomou conhecimento do Estudo de Avaliação de Riscos Sísmico e de “Tsunami” no 

Concelho de Oeiras, a ter em consideração como contributo para a revisão do Plano Municipal de 

Emergência de Proteção Civil de Oeiras, cujos resultados serão ponderados na sua incidência no 

ordenamento do território, nos novos Instrumentos de Gestão Territorial, em especial na revisão 

do Plano Diretor Municipal. 

 

- Proposta nº. 427/23 - DPOC - Ratificação da 9ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dez de maio de dois mil e vinte e três exarado na informação 

INT-CMO/dois mil e vinte e três/nove mil setecentos e cinco, referente à nona Alteração 

Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de um milhão duzentos 

e cinco mil quarenta e seis euros e cinquenta e três cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 428/23 - DPU - Alteração ao alvará de loteamento nº. 2/2003, localizado junto à 

Estrada de Leião: 

Retirada da agenda. 

 

- Proposta nº. 429/23 - DPU - Procº. nº. P180/2021 - Alteração ao alvará de loteamento nº. 5/1998, 
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em Caxias: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número cinco, de mil novecentos e 

noventa e oito, sito na Rua das Eiralvas, números catorze e dezasseis. 

 

- Proposta nº. 430/23 - SIMAS - Relatório e Conta 2022 - PD nº. 69/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o Relatório e Conta do exercício de dois mil e vinte e dois, bem como, a 

submissão posterior do Relatório e Conta de dois mil e vinte e dois a aprovação das Assembleias 

Municipais de Oeiras e Amadora. 

 

- Proposta nº. 431/23 - USG - Pº. 523/DCP/2023 - Procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para aquisição da prestação de serviços de limpeza, higiene e desinfeção 

de edifícios e equipamentos municipais, na modalidade de fornecimento contínuo - Decisão de 

contratar - Aprovação de abertura de procedimento e peças do procedimento: 

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para a prestação de serviços de limpeza, higiene e desinfeção dos edifícios e 

equipamentos municipais, na modalidade de fornecimento contínuo, pelo preço base total de um 

milhão e setecentos e cinquenta e cinco mil euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 432/23 - DPU - Alteração ao alvará de loteamento 5/2004, sito em Algés: 

Deliberado aprovar a alteração ao regulamento do alvará de loteamento número cinco, de dois 

mil e quatro, sito em Algés. 

 

- Proposta nº. 433/23 - DPU - Procº. nº. P2/2014/2 - Alteração ao alvará de loteamento nº. 6/1989, 

Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número seis, de mil novecentos e oitenta 
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e nove, sito na Quinta das Giestas, em Paço de Arcos, com incidência nos lotes dezasseis AB e 

dezasseis C daquela operação. solicitada por LAGOALTO - Construção, Compra e Venda de 

Imóveis, Limitada, na qualidade de proprietária. 

 

- Proposta nº. 434/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Sidónio Pais, nº. 3, 3º. Esqº., no 

Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Sidónio Pais, número três, terceiro 

esquerdo, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda, em regime de arrendamento 

apoiado, no valor de quarenta e seis euros e trinta e quatro cêntimos, a partir de maio de dois mil 

e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 435/23 - DGSH - Transferência de habitação para o fogo sito na Av. Infante Santo, 

nº. 26, 2º. Dto., no Bairro do Casal da Medrosa: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Avenida Infante Santo, número vinte e 

seis, segundo direito, no Bairro do Casal da Medrosa, a elaboração de contrato de arrendamento 

apoiado e a fixação da renda mensal no valor de duzentos e setenta e dois euros e quarenta e um 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 436/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Mestre de Santa Auta, nº. 3, 1º. 

Dto., no Bairro Quinta da Politeira: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita no Largo Mestre de Santa Auta, número 

três, primeiro direito, no Bairro Quinta da Politeira, a fixação da renda mensal no valor de doze 

euros e oitenta e nove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 437/23 - DGSH - Transferência de habitação para o fogo sito na Rua Joaquim 
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Matias, nº. 46, 1º. A, no Bairro Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Joaquim Matias, número quarenta e 

seis, primeiro A, no Bairro Ribeira da Lage, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e  

a fixação da renda mensal no valor de nove euros e sessenta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 438/23 - DGSH -Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Alberto Osório de Castro, nº. 1, 

3º. A, no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Doutor Alberto Osório de 

Castro, número um, terceiro A, no Bairro de São Marçal, bem como, a fixação da renda mensal 

apoiada no valor cento e vinte e três euros. 

 

- Proposta nº. 439/23 - DGSH - Transferência de habitação para o fogo sito na Rua Azeredo 

Perdigão, nº. 7, 2º. Dto., no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Azeredo Perdigão, número sete, 

segundo direito, no Bairro do Pombal, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e a 

fixação da renda mensal no valor de oitenta e quatro euros e cinco cêntimos, aferida de acordo 

com os rendimentos atualizados. 

 

- Proposta nº. 440/23 - DGSH - Transferência de habitação para o fogo sito na Rua Francisco 

Manuel Melo, nº. 26, 1º. Esqº., no Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Francisco Manuel Melo, número 

vinte e seis, primeiro esquerdo, no Bairro Bento de Jesus Caraça, a elaboração de contrato de 

arrendamento apoiado e a fixação da renda mensal no valor de cinquenta e nove euros e quatro 

cêntimos. 
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Proposta nº. 441/23 - DGSH - Transferência de habitação para o fogo sito na Rua Indiveri Colucci, 

nº. 5, R/C Dto., no Bairro do Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Indiveri Colucci, número cinco, rés-

do-chão direito, no Bairro Alto da Loba, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e a 

fixação da renda mensal no valor de quarenta euros e cinquenta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 442/23 - DGSH - Transferência de habitação para o fogo sito na Rua António Gomes 

Leal, nº. 1, 1º. Dto., no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua António Gomes Leal, número um, 

primeiro direito, no Bairro de São Marçal, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e a 

fixação da renda mensal no valor de nove euros e sessenta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 443/23 - SIMAS - AD (AQ) 5/2023/28 - Adjudicação do procedimento para o 

fornecimento contínuo de combustíveis líquidos - Gasóleo, para a frota dos SIMAS de Oeiras e 

Amadora, através de depósito aéreo existente em Leceia, por 36 meses, com início em maio de 

2023, com recurso ao Acordo Quadro da Central Nacional de Compras Municipais Connect - PD 

nº. 99/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação do Conselho de Administração da reunião 

de vinte e dois de maio de dois mil e vinte e três, na qual deliberou aprovar a adjudicação do 

procedimento por ajuste direto, para o fornecimento contínuo de combustíveis líquidos - gasóleo, 

para a frota dos SIMAS de Oeiras e Amadora, através de depósito aéreo existente em Leceia, 

com recurso ao Acordo Quadro da Central Nacional de Compras Municipais CONNECT, pelo 

valor de trezentos e vinte e quatro mil euros, acrescido de IVA. 

 

- Proposta nº. 444/23 - SIMAS - CP 20168/2020 - Aprovação de trabalhos complementares 
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contratuais e não contratuais, de nova prorrogação de prazo e dos novos planos de trabalhos, de 

equipamentos, de mão de obra e financeiro, no âmbito da empreitada de “Construção do Novo 

Reservatório do Alto de Santa Catarina” - 3.º adicional - PD nº. 100/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação do Conselho de Administração da reunião 

de vinte e dois de maio de dois mil e vinte e três, na qual deliberou aprovar a execução dos 

trabalhos complementares, no montante de noventa e seis mil quatrocentos e sessenta e cinco 

euros e quarenta e nove cêntimos constantes da listagem de trabalhos complementares referentes 

a quarenta mil trezentos e trinta e oito euros e cinquenta e oito cêntimos - espécie prevista no 

contrato; cinquenta e seis mil cento e vinte e seis euros e noventa e dois cêntimos - espécie não 

prevista no contrato. 

A prorrogação do prazo da empreitada para mais cento e trinta e oito dias de calendário, 

passando o prazo de conclusão para o dia trinta e um de julho de dois mil e vinte e três e os 

novos planos de trabalhos, de pagamentos, de mão-de-obra e de equipamentos, ajustados. 

 

- Proposta nº. 445/23 - SIMAS - Procedimento por concurso público com publicidade internacional 

para a prestação de serviços destinados à higiene e limpeza das instalações dos SIMAS de Oeiras e 

Amadora para os anos de 2021 a 2024 - Reposição do equilíbrio financeiro do contrato nº. 94/2021, 

em função da atualização da remuneração mínima mensal garantida - Revisão do preço contratual 

para o ano 2023 - PD nº. 101/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação do Conselho de Administração da reunião 

de vinte e dois de maio de dois mil e vinte e três, na qual deliberou aprovar a revisão do preço, 

para reposição do equilíbrio financeiro do contrato celebrado com a empresa Eurofacilities - 

Serviços Integrados, Limitada, no âmbito do contrato de prestação de serviços destinados à 

higiene e limpeza das instalações dos SIMAS de Oeiras e Amadora para os anos de dois mil e 

vinte e um a dois mil e vinte e quatro, em função da atualização da remuneração mínima mensal 
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garantida (RMMG) para o ano de dois mil e vinte e três e, consequentemente, o pagamento a 

título de revisão do preço contratual, da quantia global de sessenta e três mil cento e oitenta e um 

euros e trinta cêntimos, acrescido de IVA. 

 

- Proposta nº. 446/23 - SIMAS - 4ª. alteração orçamental permutativa da despesa corrente, capital 

e PPI de 2023 - PD nº. 102/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da proposta de deliberação do Conselho de Administração da reunião 

de vinte e dois de maio de dois mil e vinte e três, na qual deliberou aprovar a quarta alteração 

orçamental permutativa da despesa corrente, capital e PPI de dois mil e vinte e três, no valor de 

seiscentos e cinquenta e sete mil cento e setenta e nove euros. 

 

- Proposta nº. 447/23 - SMPC - Atribuição de comparticipação financeira para pagamento das 

propinas relativas à formação dos bombeiros na Universidade Atlântica - Ano letivo 2022/2023, 

meses de junho a agosto inclusive: 

Deliberado aprovar o pagamento das propinas dos onze bombeiros relativas aos meses de junho a 

agosto de dois mil e vinte e três inclusive, à Universidade Atlântica, no valor total de dez mil 

seiscentos e noventa e dois euros, a ser utilizado mediante apresentação de faturas. 

 

- Proposta nº. 448/23 - SMPC - Atribuição de medalha municipal de mérito a Agentes de Proteção 

Civil, no âmbito das Festas do Concelho de Oeiras: 

Retirada da agenda. 

 

- Proposta nº. 449/23 - UPGO - Pº. 2021/150-DGEP - “Ciclovia da Rua da Fonte, Vila Fria - 

Leceia” - Aprovação dos relatórios preliminar e final e consequente adjudicação - Aprovação da 

minuta do contrato e nomeação do gestor do contrato: 
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Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e consequente adjudicação da execução da 

empreitada de obra pública denominada “Ciclovia da Rua da Fonte, Vila Fria - Leceia - processo 

dois mil e vinte e um/cento e cinquenta-DGEP”, ao concorrente Protecnil, Sociedade Anónima, 

no valor de um milhão cento e quarenta e oito mil seiscentos e onze euros e dezassete cêntimos, 

acrescido do IVA à taxa legal de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 450/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 36, 2º. 

Esqº., no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a elaboração do contrato de arrendamento apoiado e manter a renda mensal 

no valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 451/23 - DPS - Atribuição de subsídio de apoio à Banda do Centro de Cultura e 

Desporto (CCD): 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio de apoio à Banda do Centro de Cultura e Desporto 

no montante de cinquenta mil euros. 

 

- Proposta nº. 452/23 - DPS - Atribuição de subsídio ao Centro de Cultura e Desporto (CCD) de 

apoio à estrutura, referente ao 2º. semestre do ano de 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio de apoio à estrutura do Centro de Cultura e Desporto 

(CCD) - Organização Social dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e Serviços 

Municipalizados, no montante de cento e sessenta e quatro mil duzentos e trinta e nove euros e 

sessenta cêntimos, referente ao segundo semestre do ano de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 453/23 - DPS - Atribuição de subsídio ao Centro de Cultura e Desporto (CCD) para 

apoio às colónias de férias 2023: 
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Deliberado aprovar a atribuição do subsídio de apoio às colónias de férias do Centro de Cultura e 

Desporto (CCD) - Organização Social dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e 

Serviços Municipalizados, referente ao ano de dois mil e vinte e três, no montante de vinte e sete 

mil e quinhentos euros. 

 

- Proposta nº. 454/23 - DCH - Pº. 11/DCH/2023 - Requalificação dos edifícios da Rua Abel 

Fontoura da Costa, nº. 2 e nº. 4, do Bairro Moinho das Rolas, em Porto Salvo - Autorização de 

abertura de procedimento por concurso público, de despesa, das peças procedimentais e de 

designação do júri: 

Deliberado aprovar o projeto de execução e sua revisão, bem como, a decisão de contratar e a 

abertura do procedimento por concurso público sem publicidade internacional e respetiva 

autorização de despesa, para a adjudicação da empreitada de obras públicas com a designação 

“processo número onze/DCH/dois mil e vinte e três - Requalificação dos Edifícios da Rua Abel 

Fontoura da Costa, número dois e número quatro, do Bairro Moinho das Rolas, em Porto Salvo”, 

pelo preço base de setecentos e sessenta e três mil quatrocentos e cinquenta e um euros, acrescido 

de IVA à taxa legal de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 455/23 - DCH - Pº. 37/DPCHM/2022 - Construção do empreendimento habitacional 

Parque da Junça, 16 fogos e 4 frações comerciais, Linda-a-Velha - Substituição do gestor do 

contrato: 

Deliberado aprovar a designação do novo gestor de contrato Souza Medeiros - Gestão e 

Fiscalização de Projetos e Obras, Limitada, por substituição e alteração da correspondente 

cláusula quarta do contrato de empreitada de obra pública número dezassete, de dois mil e vinte 

três. 
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- Proposta nº. 456/23 - UPGO - Pº. 2022/84-DEM - “Construção do Pólo de Formação Profissional 

e Agência de Empreendedores Sociais, em Carnaxide” - Aprovação dos relatórios preliminar e 

final e consequente adjudicação - Aprovação da minuta do contrato e nomeação do gestor do 

contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequente adjudicação da execução da 

empreitada de obra pública denominada “Construção do Pólo de Formação Profissional e 

Agência de Empreendedores Sociais, em Carnaxide” - processo número dois mil e vinte e 

dois/oitenta e quatro-DEM, ao concorrente Schmid - Construções, Limitada, no montante de dois 

milhões trezentos e oitenta e nove mil seiscentos e nove euros e vinte e um cêntimos, acrescido 

do IVA à taxa legal de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 457/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à União de Freguesias de 

Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, para dar resposta à Mercearia Social: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, no montante de vinte e cinco 

mil euros, à União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, para 

aquisição de produtos alimentares para resposta da Mercearia Social, bem como, submeter à 

aprovação da Assembleia Municipal.  

 

- Proposta nº. 458/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de Nossa Senhora de Porto Salvo, para apoio às atividades de verão 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial de 

Nossa Senhora de Porto Salvo, no montante de quatrocentos euros para apoio à realização das 

atividades de Verão e, concretamente, para custear o aluguer de autocarro, de Porto Salvo para a 

Piscina Oceânica de Oeiras. 
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- Proposta nº. 459/23 - DCS - Reforço de verba a entidade parceira do Fundo de Emergência Social 

- Centro Social e Paroquial de São Julião da Barra: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial São 

Julião da Barra, no montante de trinta mil euros. 

 

- Proposta nº. 460/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores para apoio ao desenvolvimento do Projeto Bairro Feliz e designação de 

gestor do contrato: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores com vista a apoiar o desenvolvimento do Projeto Bairro Feliz, no 

valor de vinte mil quinhentos e dezassete euros e trinta e seis cêntimos, correspondente a cerca 

de noventa e oito por cento do total da verba inscrita no orçamento da entidade para este projeto.  

 

- Proposta nº. 461/23 - DCS - Aplicação de comparticipações económicas aos participantes no 

Programa Turismo Sénior: 

Deliberado aprovar a aplicação das comparticipações mínimas, correspondentes a vinte e cinco 

por cento do custo total unitário fixando-se em: 

- Évora e Monsaraz - setenta e um euros e oito cêntimos; 

- Guimarães e Braga - quarenta e cinco euros e oitenta e dois cêntimos; 

- Ilha da Madeira - duzentos e sessenta euros e 

- Aveiro - sessenta e seis euros e dezoito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 462/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores para a realização da fase II do Projeto “Literacia Informática”: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no valor de mil cento e vinte e cinco euros, 
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para a realização da Fase Dois - formação em competências digitais para membros da Associação 

e residentes do Bairro dos Navegadores. 

 

- Proposta nº. 463/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de São Romão de Carnaxide para apoio à deslocação do Grupo “os Traquinas” a 

Espanha (Barcelona e Madrid): 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial de 

São Romão de Carnaxide, no montante de oito mil e trezentos euros para apoio à deslocação do 

grupo “Os Traquinas” a Espanha (Madrid e Barcelona), entre um e seis de julho de dois mil e 

vinte e três, para atuarem junto da comunidade de portugueses residentes nas cidades indicadas. 

 

- Proposta nº. 464/23 - DCS – Atribuição de comparticipação financeira à Liga dos Combatentes - 

Núcleo de Oeiras/Cascais, para apoio a atividades sociais: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Liga dos Combatentes - 

Núcleo de Oeiras/Cascais, no montante de treze mil e quinhentos euros para apoio às atividades 

sociais que desenvolvem em prol dos ex-combatentes que apoiam. 

 

- Proposta nº. 465/23 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à Alzheimer Portugal - 

Associação Portuguesa de Familiares e Amigos de Doentes de Alzheimer para apoio ao 

funcionamento do Gabinete Cuidar Melhor, de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Alzheimer Portugal- 

Associação Portuguesa de Familiares e Amigos de Doentes de Alzheimer, no valor de vinte mil 

quinhentos e seis euros e oitenta e cinco cêntimos, para apoio ao funcionamento do Gabinete 

Cuidar Melhor, de Oeiras, no ano de dois mil e vinte e três. 
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- Proposta nº. 466/23 - DCS - Apoio às Juntas e Uniões de Freguesias para a operacionalização de 

apoio aos custos operacionais da implementação da intervenção e apoio social aos munícipes mais 

vulneráveis: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante global de 

cinquenta mil euros às Juntas e Uniões de Freguesias para a operacionalização de apoio aos 

custos operacionais da implementação da intervenção e apoio social aos munícipes mais 

vulneráveis, bem como, a submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 467/23 - DCS - Acertos relativos ao processo de comparticipação financeira às 

Uniões de Freguesia e à Junta de Freguesia de Porto Salvo para funcionamento dos 

estabelecimentos de infância - 1º. trimestre de 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à União das Freguesias de Algés, 

Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, no valor de oito mil quatrocentos e setenta e sete euros 

e trinta e oito cêntimos e à União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos 

e Caxias, no valor de trezentos e onze euros e sessenta e dois cêntimos, uma vez que há um 

défice face ao montante atribuído para o primeiro trimestre de dois mil e vinte e três, assim 

como, a reposição, por parte da União das Freguesias de Carnaxide e Queijas, do valor de doze 

mil duzentos e setenta e nove euros e oitenta e três cêntimos e da Junta de Freguesia de Porto 

Salvo, do valor de seis mil cento e quarenta e quatro euros e oitenta e três cêntimos, uma vez que 

há valores pagos em excesso, face ao montante atribuído para o primeiro trimestre de dois mil e 

vinte e três e ainda submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 468/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à KMT - Associação 

Moreira Team para 2023, para funcionamento das atividades de integração social de crianças e 

jovens pertencentes a agregados familiares em situação de vulnerabilidade: 



Ata nº. 14/23 
Reunião de 31/05/23 

14:21 

Retirada da agenda. 

 

- Proposta nº. 469/23 - GCI - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Portuguesa 

para o “Cluster” das Indústrias da Aeronáutica, do Espaço e da Defesa ao abrigo do protocolo de 

colaboração celebrado entre o Município e a Associação Portuguesa para o “Cluster” das 

Indústrias da Aeronáutica, do Espaço e da Defesa: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no montante de vinte e nove mil 

setecentos euros e oitenta um cêntimos, à Associação Portuguesa para o “Cluster” das Indústrias 

da Aeronáutica, do Espaço e da Defesa. 

 

- Proposta nº. 470/23 - GCI - Contrato de comparticipação financeira entre o Município de Oeiras 

e a Universidade Católica Portuguesa relativo à construção/instalação dos Laboratórios do 

“Católica Biomedical Research Centre (CBR)”, no piso 3 do edifício da Biblioteca do Instituto 

Gulbenkian de Ciência (IGC): 

Deliberado aprovar a revogação da deliberação tomada, na reunião de Câmara do passado dia 

vinte e oito de setembro de dois mil e vinte e dois, a coberto da proposta de deliberação número 

oitocentos e vinte e cinco, de dois mil e vinte e dois, pela qual foi aprovada a minuta do 

Memorando de Entendimento que institui a plataforma base de entendimento, coordenação e 

colaboração entre a Universidade Católica Portuguesa e o Município de Oeiras, bem como, a 

celebração do Contrato de Comparticipação Financeira entre o Município de Oeiras e a 

Universidade Católica Portuguesa, relativo à construção/instalação dos Laboratórios do “Católica 

Biomedical Research Centre”, no piso três, do edifício da Biblioteca do Instituto Gulbenkian de 

Ciência, em Oeiras e a atribuição da comparticipação financeira no montante global de um 

milhão seiscentos e quarenta mil setecentos e sessenta e dois euros e cinquenta e seis cêntimos. 

A submissão à Assembleia Municipal para aprovação. 
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- Proposta nº. 471/23 - GCI - Atribuição de comparticipação financeira à Universidade Nova de 

Lisboa (ITQB-Nova) e à Fundação Calouste Gulbenkian (IGC), no âmbito da EOCT 2020-25: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no montante de duzentos e 

sessenta e um mil novecentos e vinte e um euros e cinquenta cêntimos, à Fundação Calouste 

Gulbenkian (FCG) - Instituto Gulbenkian de Ciência (IGC) correspondente ao primeiro semestre 

de dois mil e vinte e três e a atribuição da comparticipação financeira no valor de duzentos e 

dezoito mil trezentos e noventa euros e cinquenta cêntimos, à Universidade Nova de Lisboa - 

Instituto de Tecnologia Química e Biológica António Xavier (ITQB NOVA) correspondente ao 

primeiro semestre de dois mil e vinte e três, cujas finalidades se enquadram nos Eixo um - 

Ciência, Educação e Sociedade, Eixo dois - Ciência e Inovação e Eixo três - Ciência e 

Internacionalização inseridos na estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia. 

 

- Proposta nº. 472/23 - UJ - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Proatlântico, 

para realização de intercâmbios de jovens em Espanha: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Proatlântico, no 

valor de mil e quatrocentos euros, destinada a apoiar o intercâmbio (com Espanha) de dezoito 

jovens residentes e/ou estudantes no Concelho de Oeiras e dois animadores. 

 

- Proposta nº. 473/23 - DE - Atribuição de comparticipação financeira à Associação António 

Ramalho Boxing Spirit, para a implementação do “Projeto Aprende e Constrói-te”, na Operação 

Integrada Local (OIL) de Carnaxide e Queijas, no âmbito do PRR: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação António Ramalho 

Boxing Spirit, no valor de setenta e quatro mil e novecentos euros, para a implementação do 

“Projeto Aprende e Constrói-te” na Operação Integrada Local de Carnaxide e Queijas, no âmbito 
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do PRR. 

67 - PROPOSTA Nº. 474/23 - DPOC - RATIFICAÇÃO DA 10ª. ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL 

PERMUTATIVA: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e três exarado na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/onze mil cento e quarenta e oito, referente à 

décima alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de um 

milhão duzentos e noventa e três mil duzentos e noventa e oito euros e cinquenta e quatro 

cêntimos, na despesa. 

 

 

- Proposta nº. 475/23 - DTGE - Feira das Festas de Oeiras 2023 - Reconhecimento de benefício 

tributário de redução do pagamento de taxa devida pela ocupação do espaço público: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal o reconhecimento de benefício tributário 

de redução do pagamento de taxa devida pela ocupação do espaço público. 

 

- Proposta nº. 476/23 - DTGE - “Festival NOS Alive 2023” - Atribuição de comparticipação 

financeira, apoio logístico e isenção de taxas: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira para a realização do evento 

“Festival NOS Alive”, no valor de trezentos e quarenta e nove mil euros, cujo destino é a 

comparticipação nos custos com a organização do festival, a remessa à Assembleia Municipal 

para aprovação. 

 

- Proposta nº. 477/23 - DFP - Regulamento de atribuição de benefícios fiscais aplicáveis a impostos 

do Município de Oeiras - Aprovação final: 

Deliberado aprovar o projeto de Regulamento de Atribuição de Benefícios Fiscais aplicáveis a 
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impostos do Município de Oeiras para efeitos de submissão à aprovação da Assembleia 

Municipal. 

 

- Proposta nº. 478/23 - DFP - Segunda adenda ao contrato de empréstimo BPI: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal, de forma a materializar as alterações aos 

investimentos e valores enquadrados no empréstimo contratado ao BPI. 

 

- Proposta nº. 479/23 - UPGO - Pº. 2018/80-DEM - “Palácio do Marquês de Pombal (Oeiras) - 

Recuperação de fachadas, cantarias e ornamentos” - Aprovação da revisão de preços 

extraordinária: 

Deliberado aprovar a revisão de preços extraordinária da empreitada “Palácio do Marquês de 

Pombal (Oeiras) - Recuperação de fachadas, cantarias e ornamentos” - Processo dois mil e 

dezoito/oitenta-DEM, no montante cento e quarenta e dois mil seiscentos e trinta e um euros e 

trinta e dois cêntimos, acrescido de IVA. Considerando que já foi pago o valor de quarenta e sete 

mil duzentos e oitenta e três euros e trinta e três cêntimos a título de revisão ordinária provisória, 

o valor agora a pagar corresponde à diferença entre o valor agora apurado e o valor já liquidado, 

ou seja, de noventa e cinco mil trezentos e quarenta e sete euros e noventa e nove cêntimos, 

acrescido de IVA. 

 

- Proposta nº. 480/23 - DGEV - Decisão de adjudicação relativa ao concurso público, com 

publicidade internacional, por divisão em lotes, para aquisição da prestação de serviços de 

manutenção dos espaços verdes do Concelho de Oeiras: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final do procedimento e, consequentemente, das 

deliberações do júri do procedimento e ordenação de propostas constantes naqueles documentos, 

bem como, a adjudicação da aquisição, por divisão em lotes, da prestação de serviços de 
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manutenção dos espaços verdes do Concelho de Oeiras, no montante total de dezoito milhões 

cento e noventa e dois mil cento e noventa e sete euros e noventa e três cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 481/23 - GCAJ - Revisão do “Regulamento das Zonas de Estacionamento de Duração 

Limitada (RZEDL) do Município de Oeiras” - Aprovação do projeto para consulta pública: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 482/23 – DGO - Revisão do Regimento da Câmara Municipal de Oeiras: 

Deliberado aprovar o Regimento da Câmara Municipal de Oeiras, com a redação apresentada em 

anexo à proposta de deliberação e sua subsequente publicitação no Boletim Municipal e no sítio 

na “internet” do Município. 

 

- Proposta nº. 483/23 - DOT - Mapa Estratégico de Ruído (MER) do Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar e remeter o Mapa Estratégico de Ruído do Município de Oeiras (MER) à 

Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 485/23 - DTGE - Concertos The Weeknd, Maroon 5, Def Leppard e Mötley Crüe e 

Harry Styles - Atribuição de comparticipação financeira à Everything is New, apoio logístico e 

isenção de taxas municipais: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira para a realização dos concertos: 

“The Weeknd”, “Maroon 5”, “Def Leppard e Mötley Crüe” e “Harry Styles”, no valor de 

duzentos e cinquenta mil euros, cujo destino é a comparticipação nos custos com a organização 

dos concertos, bem como, a disponibilização dos apoios logísticos solicitados, dentro da 

disponibilidade e capacidade dos Serviços a envolver, o envio à Assembleia Municipal para 
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aprovação. 

 

- Proposta nº. 486/23 - DPU - Procº. nº. P2/2006/134 - Alteração oficiosa do alvará de loteamento 

nº. 1/2008, localizado em Talaíde: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 487/23 - GAP - Medalhas de Mérito Municipal e Medalhas de Honra: 

Deliberado aprovar a atribuição de Medalhas de Mérito Municipal a diversas personalidades e 

entidades, de acordo com a seguinte listagem: 

-Medalha - Homenageado: 

- Cobre - Abel Pedro Angeja Veloso (Bombeiro); 

-Cobre - Adalberto Monteiro (Presidente da Pombal Vinte e Um); 

- Cobre - António Manuel Palma Sousa (Bombeiro); 

- Cobre - Fernando Manuel Almeida Fernandes (Bombeiro); 

- Cobre - Hugo Ricardo Leitão Galveia de Melo (Bombeiro); 

- Cobre - Livraria Gatafunho; 

- Cobre - Restaurante A Curva; 

- Cobre - Restaurante Rastilho; 

- Cobre - Rolando Saraiva Lopes (Bombeiro); 

- Cobre - Rui Jorge Gonçalves da Silva (Bombeiro); 

- Cobre - Sandra Borges (Associação Moinho em Movimento); 

Prata - Cantiga D’Alba; 

- Prata - Carolina Mendonça (Atleta Clube de Voleibol de Oeiras); 

- Prata - Conceição Correia; 

- Prata - Escola de Dança Eva Vieira de Almeida; 
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- Prata - Fábrica de Palmiers de Queluz de Baixo; 

- Prata - Funerária Central de Paço de Arcos; 

- Prata - João Soldado (Atleta); 

- Prata - Júlio do Carmo (Clube de Leião); 

- Prata - Rede de Voluntariado das Cuidadoras Informais das Colónias de Gatos de Oeiras; 

- Prata - Restaurante Astúrias; 

- Prata - Rui Marcelino (Alma Design); 

Ouro - Cláudio Soares (Diretor do Instituto de Tecnologia Química e Biológica António Xavier); 

- Ouro - Hans Kostner (Fundador Quinta da Fonte); 

- Ouro - Intendente Ana Neri; 

- Ouro - Isabel Dias (Presidente Instituto da Habitação e Reabilitação Urbana); 

- Ouro - Jorge Graça Costa (Prémio arquitetura); 

- Ouro - Jorge Rebelo de Almeida (CEO Vila Galé); 

- Ouro - Major-general Vítor Daniel Rodrigues Viana; 

- Ouro - Maria Helena Braz Pessoa Corrêa (Professora de música); 

- Ouro - Mário Augusto Osório Pinto (Presidente Bombeiros Voluntários de Barcarena); 

- Ouro - Ming Chu Hsu; 

- Ouro - Oikos - Cooperação e Desenvolvimento; 

- Ouro - Paula Pinto (Título Póstumo); 

- Ouro - José Deodoro Troufa Real (Arquiteto); 

- Ouro - Wellow Group; 

- Ouro - Ruth Arons (Título póstumo); 

- Ouro - Irmã Lúcia (São Tomé e Príncipe); 

- Honra - Manuel Júlio Barão da Cunha; 

- Honra - Francisco Pinto Balsemão. 
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A remessa à Assembleia Municipal para a atribuição de duas medalhas de Honra. 


